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ΑΠΑΝΣΗ΢ΕΙ΢ 

ΑΕΠΠ Γ΄ ΛΤΚΕΙΟΤ 
ΘΕΜΑ Α 

Α1. 

1. Λ  

2. ΢ 

3. Λ 

4. Λ  

5. Λ 

Α2. 

I. Αποτελ. 3 

II. Όχι. Σο ςφάλμα είναι ςτη ςυνθήκη i<10, που δεν ελέγχει ποτέ την τελευταία θέςη του 

πίνακα. Σο ςφάλμα παρουςιάζεται με την τέταρτη εκτέλεςη του αλγόριθμου. 

 

Α3. ΜΕΣΡΗΣΗ΢ = 0 

΢ΤΝΟΛΟ = 0 

ΓΙΑ N ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 1000 

ΑΝ Π[N] > 0 ΣΟΣΕ 

ΜΕΣΡΗΣΗ΢ = ΜΕΣΡΗΣΗ΢+ 1 

΢ΤΝΟΛΟ = ΢ΤΝΟΛΟ + Π[N] 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΑΝ ΟΦΙ (ΜΕΣΡΗΣΗ΢ = 0) ΣΟΣΕ 

ΜΕ΢Ο΢_ΟΡΟ΢ = ΢ΤΝΟΛΟ / ΜΕΣΡΗΣΗ΢ 

ΕΜΥΑΝΙ΢Ε "ΜΕ΢Ο΢ ΟΡΟ΢= " , ΜΕ΢Ο΢_ΟΡΟ΢ 

ΑΛΛΙΨ΢ 

ΕΜΥΑΝΙ΢Ε "ΔΕΝ ΤΠΑΡΦΟΤΝ ΜΗ ΜΗΔΕΝΙΚΕ΢ ΣΙΜΕ΢"  

ΣΕΛ΢Ο_ΑΝ 

 

Α4. Σετράδιο Εργαςιών ςελ. 72  

 

Α5.  

 α)  

 

 

β) 

1 2 3 4 

7 10 5 8 
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ΘΕΜΑ Β 

Β1 

α) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

β) Η εντολή «ΓΙΑ» θα εκτελεςτεί 3 φορέσ. 

Β2. Θα εμφανίςει:  4     4 

-8 
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-2 

 2     6 

 1     1    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ΔΙΑΒΑΣΕ Χ 

Α←Ο 

 

Χ^2 > 3 

Χ MOD 2=0 

Α←Α+Χ 

 

Ψ 

 

Α 

 

Ψ 

 

ΓΡΑΨΕ Χ,Α 

Α 

 

Λ← -8 

 

Λ<=0 Ψ 

 

Α 

 

ΓΡΑΨΕ Λ 

Λ←Λ+3 

 

Χ←Χ-1 

 

ΓΡΑΨΕ Χ,Λ 
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ΘΕΜΑ Γ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_3 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: I, J, ΠΛ_ΑΘΛ, ΑΡΦ, ΣΕΛ, ΜΕ΢Ο΢, POS 

ΠΡΑΓΜΑΣΙΚΕ΢ : ΦΡΟΝ[62,4], ΕΠΙΔ[62], TEMP, ΕΠΙΔΟ΢Η 

ΦΑΡΑΚΣΗΡΕ΢ : ΟΝ[62], TEMP2 

ΛΟΓΙΚΕ΢ : FLAG, ΒΡΕΘΗΚΕ 

 

ΑΡΦΗ  

! α) ερώτημα 

ΓΙΑ I ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 62 

ΔΙΑΒΑ΢Ε ΟΝ[Ι] 

ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 4 

ΑΡΦΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε ΦΡΟΝ[I,J] 

ΜΕΦΡΙ΢_ΟΣΟΤ ΦΡΟΝ[I,J] > 0 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

 

! β) ερώτημα 

ΓΙΑ I ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 62 

ΕΠΙΔ[I] ← 0 

ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 4 

ΕΠΙΔ[I] ← ΕΠΙΔ[I]  + ΦΡΟΝ[I,J] 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

 

! γ) ερώτημα 

ΠΛ_ΑΘΛ ← 0 

ΓΙΑ I ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 62 

FLAG ← ΑΛΗΘΗ΢ 

ΓΙΑ J ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 4 

ΑΝ ΦΡΟΝ[I,J] >= 30 ΣΟΣΕ 

FLAG ← ΧΕΤΔΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΑΝ FLAG = ΑΛΗΘΗ΢ ΣΟΣΕ 

ΠΛ_ΑΘΛ ← ΠΛ_ΑΘΛ + 1 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΓΡΑΧΕ  ΠΛ_ΑΘΛ 
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! δ) ερώτημα 

ΓΙΑ I ΑΠΟ 2 ΜΕΦΡΙ 62 

ΓΙΑ J ΑΠΟ 62 ΜΕΦΡΙ I ΜΕ_ΒΗΜΑ -1 

ΑΝ ΕΠΙΔ[J-1] > ΕΠΙΔ[J] ΣΟΣΕ 

TEMP ← ΕΠΙΔ[J-1] 

ΕΠΙΔ[J-1] ← ΕΠΙΔ[J] 

ΕΠΙΔ[J] ← TEMP 

TEMP2 ← ΟΝ[J-1] 

ΟΝ[J-1] ← ΟΝ[J] 

ΟΝ[J] ← TEMP2 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΓΙΑ I ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ 3 

ΓΡΑΧΕ ΟΝ[I] 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

 

! ε) ερώτημα 

ΔΙΑΒΑ΢Ε ΕΠΙΔΟ΢Η 

ΒΡΕΘΗΚΕ ← ΧΕΤΔΗ΢  

ΑΡΦ ← 1 

ΣΕΛ ← 62 

Ο΢Ο ΒΡΕΘΗΚΕ = ΧΕΤΔΗ΢  ΚΑΙ  ΑΡΦ <= ΣΕΛ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ 

ΜΕ΢Ο΢ ← (ΑΡΦ + ΣΕΛ) DIV 2 

ΑΝ  ΕΠΙΔ[ΜΕ΢Ο΢] = ΕΠΙΔΟ΢Η ΣΟΣΕ 

ΒΡΕΘΗΚΕ ← ΑΛΗΘΗ΢ 

POS ← ΜΕ΢Ο΢ 

ΑΛΛΙΨ΢_ΑΝ ΕΠΙΔ[ΜΕ΢Ο΢] < ΕΠΙΔΟ΢Η ΣΟΣΕ 

ΑΡΦ ← ΜΕ΢Ο΢ + 1 

ΑΛΛΙΨ΢ 

ΣΕΛ ← ΜΕ΢Ο΢ - 1 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΑΝ ΒΡΕΘΗΚΕ = ΑΛΗΘΗ΢ ΣΟΣΕ 

ΓΡΑΧΕ ΟΝ[POS] , POS 

ΑΛΛΙΨ΢ 

ΓΡΑΧΕ ‘ΔΕΝ ΤΠΑΡΦΕΙ ΣΕΣΟΙΑ ΕΠΙΔΟ΢Η’ 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 
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ΘΕΜΑ Δ 

 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Parking 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: top, I, αυτοκ, πλήθοσ, κουμπί, 

ΛΟΓΙΚΕ΢: flag 

ΦΑΡΑΚΣΗΡΕ΢: Α [50] 

ΑΡΦΗ 

ΑΡΦΗ_ ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε αυτοκ 

ΜΕΦΡΙ΢_ ΟΣΟΤ αυτοκ>=1 ΚΑΙ αυτοκ <=50 

 

ΓΙΑ I ΑΠΟ 1 ΜΕΦΡΙ αυτοκ                 β ερώτημα 
Α [i] ←‘Κ’ 

ΣΕΛΟ΢ ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 
Πλήθοσ ← 0 

Top ← αυτοκ       !η top έχει την τιμή τησ θέςησ του τελευταίου αυτοκινήτου 

ΑΡΦΗ ΕΠΑΝΑΛΗΧΗ΢ 

ΔΙΑΒΑ΢Ε κουμπί 

ΑΝ κουμπί = “ΕΙ΢” ΣΟΣΕ    αν πρέπει να εκτελεςτεί η ώθηςη (τοποθέτηςη                                   

αυτοκινήτου)                                 

ΚΑΛΕ΢Ε ΨΘΗ΢Η (A, top) 

ΑΛΛΙΨ΢  αν πρέπει να εκτελεςτεί η απώθηςη (πλύςιμο αυτοκινήτου) 

ΚΑΛΕ΢Ε ΑΠΨΘΗ΢Η (A, top, flag) 

ΑΝ flag= ΑΛΗΘΗ΢ ΣΟΣΕ 
πλήθοσ ←πλήθοσ + 1 

ΓΡΑΧΕ ‘ΕΞΟΔΟ΢ ΑΤΣΟΚΙΝΗΣΟΤ’ 

ΑΛΛΙΨ΢ 

ΓΡΑΧΕ ‘ΑΔΕΙΟ PARKING’ 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΜΕΦΡΙ΢_ΟΣΟΤ top=0 Ή flag = ΧΕΤΔΗ΢ 

ΓΡΑΧΕ πλήθοσ 

ΣΕΛΟ΢_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΣΟ΢ 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΨΘΗ΢Η (A, top) 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: A[50], top 

ΑΡΦΗ 

ΑΝ top<50 ΣΟΣΕ             αν υπάρχει χώροσ 
top ← top +1                       αυξάνουμε την top 

A [top] ←’Κ’                      και ςτη θέςη που δείχνει ειςάγουμε το αυτοκίνητο 

ΓΡΑΧΕ ‘ΝΕΟ ΑΤΣΟΚΙΝΗΣΟ’ 

ΑΛΛΙΨ΢  

ΓΡΑΧΕ ‘ΔΕΝ ΤΠΑΡΦΕΙ ΦΨΡΟ΢’ 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 
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ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

 

ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ ΑΠΨΘΗ΢Η (A, top, flag) 

ΜΕΣΑΒΛΗΣΕ΢ 

ΑΚΕΡΑΙΕ΢: A[50], top 

ΛΟΓΙΚΕ΢: flag 

ΑΡΦΗ 

ΑΝ top>=1 ΣΟΣΕ     εξετάζουμε αν υπάρχει έςτω και ένα αυτοκίνητο 
Y←A [top]                   το βγάζουμε 

top ←top-1                  μειώνουμε το top ώςτε να δείχνει τη νέα κορυφή 

flag ← ΑΛΗΘΗ΢ 

ΑΛΛΙΨ΢ 
flag←ΧΕΤΔΗ΢ 

ΣΕΛΟ΢_ΑΝ 

ΣΕΛΟ΢_ΔΙΑΔΙΚΑ΢ΙΑ΢ 
 

 

 


